

JEGYZETEK

ÁRON SZERELME

Folyóiratunk öt folytatásban közli Sinkó Ervinnek ezt a kisregényét. A szerző Párizsban kezdte írni 1939-ben, s Zágrebben fejezte be 1946-ban. Magyarul még nem jelent meg. A zágrebi *Zora* kiadásában horvátul megjelent 1950-ben.

SALAMON BETŐJE

A néhány évvel ezelőtt elhunyt Isak Samokovlijának műveiben egy különös, zárt világgal ismerkedünk meg: a szarajevói zsidónegyed spanyol eredetű zsidó proletariátusának küzdelmes életével. A noviszádi *Forum* könyvkiadó a közeljövőben egy kötetre való válogatott elbeszélést ad ki Samokovlijától. Az itt közölt novella is szerepel a kötetben.

LESZNAI ANNA VERSEI

Az Amerikai Egyesült Államokban élő költő szerkesztőségünkhöz eljuttatott közöletlen versei.

A LÓ

Edith Bruck — olasz írónő, az e számban közzétett *A ló* című díjnyertes novella szerzője, 1932. május 3-án született Tiszabercelen, és Tiszakarádon, egy Szlovákiához közel eső magyar faluban nőtt fel. Nagyon szegény zsidó családból származik; anyja mészáros volt; a sokgyerekes család asztalán ritka vendég a hús, de annál több az adósság az álmódózó mészároséknál. A hat gyerek körül Edith volt a legkisebb; a

deportálás, a zsidóüldözések az egész családot kiirtották. Edithet Auschwitz után Bergen Belsenben éri a felszabadulás 1945-ben.

Azóta sok foglalkozást végigpróbálva, Magyarországon, Csehszlovákiában és Izráelben élt, majd hat év óta állandóan Rómában. Önéletrajzi könyvét — *Chi ti ama così* (Aki téged így szeret) a milánói Leric Editori adta ki 1959-ben; nagy könyvsikerét bizonyítja, hogy az első 15.000 példány hat nap alatt elfogyott, s azonnal megjelentették második kiadását is. Jelenleg egy novelláskötete van sajtó alatt — ugyancsak Leric adja ki. Ennek anyagát otthoni és gyermekkori emlékeiből merített elbeszélések teszik.

Az itt közölt elbeszéléseért — *Il cavallo* (A ló) irodalmi díjat nyert. Anyanyelvét elhagyva, ma olaszul ír. Jelenleg Rómában él.

HIBAIGAZÍTÁS

Folyóiratunk múlt havi számában néhány súlyos, zavartkeltő sajtóhiba csúszott. A legszembetűnőbbeket ezúttal javítjuk:

a 955. oldalon a *Felhők* című vers szerzője Fehér Ferenc;
a 975. oldalon Deák Ferenc elbeszéléseinek címe: *A kis Sziszifusz története*;

a 983. oldalon a *Versek két témára* című költemények szerzője Tomán László;

azonkívül a decemberi számunkban közölt rajzokat nem Bogdan Poznanió, hanem Bogdanka Poznanió készítette.

Olvasóink elnézését kériük.

A szerkesztőség